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STADT COTTBUS 
CHÓŚEBUZ 

DER OBERBÜRGERMEISTER 
WUŠY ŠOŁTA 

 
 
Stadtverordnetenversammlung Cottbus/Chóśebuz               
Fraktion der AfD 
Erich Kästner Platz 1 
03046 Cottbus  
 
 
 
Anfrage zur Stadtverordnetenversammlung am 28.09.2022 
„FC Union Cottbus/Spielbetrieb“ (AN-48/22) 
 
 
Sehr geehrter Herr Simonek, 
 
Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt:  
 

1. „Welches Nutzungsentgelt bezahlte der FC Union in den Jahren 2020-

2022 für den Sportplatz am Priorgraben?“ 

 

Im Jahr 2020 fiel kein Nutzungsentgelt an, im Jahr 2021 fiel ein Nutzungsentgelt 

i.H.v. 1.800 Euro sowie im Jahr 2022 bis August i.H.v. 1.420 Euro an. 

 

2. „Welche Kosten sind in den Jahren 2020-2022 für den Betrieb und die 

Instandhaltung des Sportplatzes am Priorgraben angefallen (Bitte die 

Personalkosten auch gesondert ausweisen)?“ 

 

Im Jahr 2020 fielen Gesamtkosten i.H.v. 184.300 Euro (davon 89.500 Euro Per-

sonalkosten) an. Im Jahr 2021 fielen Gesamtkosten i.H.v. 217.000 Euro (davon 

94.700 Euro Personalkosten) sowie im Jahr 2022 bisher 115.600 Euro Gesamt-

kosten (davon 54.100 Euro Personalkosten) an. 

 

3. „Welche Zuschüsse und Fördergelder erhielt der FC Union Cottbus 

von der Stadt Cottbus in den Jahren 2020-2022?“ 

 

Der FC Union Cottbus erhielt in den Jahren 2020-2022 seitens der kommunalen 

Sportförderung keine Zuschüsse und Fördergelder von der Stadt Cott-

bus/Chóśebuz.  2022 sind Gelder des Integrationsbudgets des Landes Bran-

denburg für das Projekt „Integration durch Sport“ von der Stadt Cottbus/Chóśe-

buz  an die Brandenburger Sportjugend ausgereicht worden, womit auch antei-

lig der Verein FC Union bezuschusst wurde. 

 

 
Mit freundlichen Grüßen 
Im Auftrag 
 
gez. 
 
Maren Dieckmann 
Dezernentin für Jugend, Kultur und Soziales 

Datum  28.09.2022 
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